

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 116 (7064)

Суббота, 13 июня 1987 года

Цена 3 коп.

ОСНОВА • НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ БУДУЩИХ ДЕЛ

На фасаде спортивного комплекса «Факел» — схема избирательного участка № 46. На ней изображены прямоугольники жилых зданий, а в центре его спортивное сооружение. Сюда в день выборов придут избиратели, живущие в этих домах, чтобы отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Недавно здесь состоялась встреча с теми, чьи кандидатуры выдвинуты в состав местных Советов народных депутатов.

Гостеприимно встречают жителей председатель участковой избирательной комиссии директор СПТУ-56 В. Н. Леоненко. Извещены о встрече они были заранее, агитаторы разнесли в каждый дом пригласительные билеты.

Кандидатом в депутаты в окружной Совет назначен бригадир СУ-6 треста Сургутнефтепромстрой А. А. Поздеев.

Коллектив слесарей-монтажников, на хорошем счету в управлении. И в этом немалая заслуга бригадира, который является наставником молодых. Восемнадцать специалистов подготовил Александр Александрович.

Доверенные лица кандидатов в депутаты рассказывают о своих товарищах по работе. Многих из них хорошо знают сургутяне. Директор института ЗапсибзНИИЭП С. В. Билецкий, который выдвинут кандидатом в депутаты городского Совета, например, связал свою жизнь с Сургутом более двадцати лет назад. Коллектив института, который он возглавляет, внес большой вклад в строительство города.

— Сургут становится центральным городом, — сказал, обращаясь к избирателям, Семен Владимирович. — Дома, которые в нем возводятся, одни из лучших в стране по планировке. Но возникает не-

3. СЕРГЕЕВА.

— Как пройти на выставку? — этот вопрос наиболее часто слышали в течение недели работники Дома культуры «Нефтяник». Показ образцов товаров народного потребления, выпускаемых предприятиями города, вызвал немалый интерес, и демонстрационный зал не пустовал. В один из дней мы вновь побывали на выставке. К десяти часам утра на ней уже было оживление. Шло заключение договоров между торгующими организациями и предприятиями.

За одним из столов работники орга непродовольственных товаров УРСа объединения Сургутнефтегаз вели переговоры с представителями треста Спецнефтегазстрой. Два его подразделения — шестнадцатое управление и управление механизации строительства № 13 предложили несколько видов продукции, которые можно реализовать населению. У работников торговли непростая задача — надо отобрать тот товар, который, по их мнению, будет «ходовым».

Сотрудники этого орга показывают несколько договоров, которые уже заключены с центральными ремонтно-механическими мастерскими треста Сургутнефтесстрой, центральной базой производственного обслуживания по прокату и ремонту нефтепромыслового оборудования. Первый предложил строительные материалы, керамические горшочки для цветов, второй — сейф для хранения охотничьего ружья и припасов.

Отбор товаров ведут и работники других торгующих организаций. Обговариваются с поставщиками такие вопросы, как цена изделия, количество, которое можно будет выпустить и реализовать до конца года, качество продукции.

В зале мы встретились с начальником орга газовиков Л. М. Ищуком. Специалисты этой торгующей организации наметили ряд предприятий, с которыми будет заключен деловой союз, выбрали ассортимент изделий.

— Мы поддерживаем контакты с домостроительным комбинатом, — говорит Леонид Михайлович. — Через свои магазины реализуем некоторые виды продукции. С начала нынешнего года продано их уже на 295 тысяч рублей. Что можно сказать об этой выставке? Неширок ассортимент товаров, которые производят в Сургуте, качество их оставляет желать лучшего.

К разговору присоединяется директор завода крупнопанельного домостроения ДСК В. К. Базаров. Орг газовиков в течение трех лет имеет



ФОТОРЕПОРТАЖ



тесные контакты с этим предприятием.

— Мне думается, что спрос покупателей до конца не изучен, — делится мыслями Владимир Курбанович. — В городе имеется мощная база, а простейшие изделия, такие, например, как вилы, топоры, везем издалека. Наш завод в ближайшее время начнет выпуск деталей домов

БОЛЬШЕ ТОВАРОВ ХОРОШИХ И НУЖНЫХ

индивидуального пользования на две семьи. Коллектив управления технологического транспорта № 1 намерен таким образом снять остроту жилищной проблемы. Но трест Оргтехстрой задерживает выдачу проектно-сметной документации. С июля планируем начать выпуск этих домов. База строиндустрии с каждым годом в городе возрастает. С будущего года будет производиться один миллион кубометров железобетона. Не всякий областной центр выпускает такой объем. Часть этого строительного материала идет на сооружение гаражей для личного автотранспорта. Но спрос на них в недалеком будущем уменьшится. Некоторые люди хотели бы на своих садово-огородных участках отдельные строения — теплицы, бани возводить на фундаменте из железобетона. Эти строения будут служить дольше. И мы готовы прийти им на помощь. Но, повторяю, надо лучше изучать спрос населения, полнее использовать имеющиеся мощности.

С этими словами нельзя не согласиться. Товаров народного потребления выпускается в городе пока мало, ассортимент их ограничен, далеко не все предприятия включились в решение комплексной программы. Уже говорилось в предыдущем фоторепортаже с выставки о том, что главное назначение ее — наладить контакт предприятий и торгующих организаций. Но многие руководители, побывав на ней в день открытия, больше здесь не появились. И работники торговли вынуждены были часы, а то и дни безрезультатно проводить в ожидании тех, с кем намерены заключить договор. Это относится к трестам Сургутподводтрубопроводстрой, объединению Обненефтегазгеология.

«Все усилия по совершенствованию распределительных отношений окажутся малоэффективными, а задача повышения благосостояния народа невыполненной, если мы не сумеем насытить рынок разнообразными товарами и услугами», — отмечалось на XXVII съезде КПСС. Эти слова — руководство к действию.

3. СЕНЬКИНА.

НА СНИМКАХ: фрагменты работы выставки. Фото Л. Березинского.

УВЕРЕННЫЙ РИТМ

КОЛЛЕКТИВ ТАМПОНАЖНОЙ КОНТОРЫ НЕФТЕГАЗОДОБЫВАЮЩЕГО ОБЪЕДИНЕНИЯ выполнил ПОЛУГОДОВОЕ ЗАДАНИЕ ПО КРЕПЛЕНИЮ СКВАЖИН — С НАЧАЛА ГОДА ЕГО БРИГАДАМИ ЗАЦЕМЕНТИРОВАНО 630 ЭКСПЛУАТАЦИОННЫХ КОЛОНН.

Первый цех конторы

принадлежит бригаде И. П. Болдырева, закрепившей шестьдесят шесть стволов. Во втором цехе тампонажной конторы, работающем с УБР-1, лучше других подготовился коллектив С. А. Слехова, зацементировавший семьдесят девять колонн.

Л. МАЗИЯ,
экономист отдела труда тампонажной конторы.

* Кандидаты в депутаты органов народовластия



НАСТРОЙ НА ДЕЛА

Взыскательный разговор о задачах представителей ГРЭС в городском Совете состоялся на недавней встрече избирателей в цехе тепловой автоматики и измерений с кандидатом в депутаты. Коллектив выдвинул в горсовет рабочего парня из своей среды — электротехника Сергея Колегова. Работает он на станции восьмой год, его хорошо знают как активного общественника. Сергей был комсоргом, затем с головой окунулся в профсоюзную работу. Его настойчивость и принципиальность привлекают к нему людей. Они знают, что Колегов будет достойно представлять их коллектив в городском органе власти.

Станция поистине второй дом для Сергея. Здесь он проходил производственную практику, когда еще учился в семидцатом ГПТУ, — здесь ему преподали первые уроки рабочей выучки и добросовестности. За эти годы С. Колегов окончил Ивановский энерготехни-

кум, стал отцом. И, конечно же, понятна та решимость выполнить данные ему наказы, которая ясно чувствовалась в его рассказе.

— Судите сами, — говорил Сергей. — Микрорайон энергетиков, я имею в виду восьмой, самый первый, один из самых старых в городе, а благоустройство в нем отстает от роста потребностей людей. Большие нарекания вызывает водо-

— А. ЯРОШКО.
Фото Л. Березинского.

ДОСРОЧНО!

БРИГАДА С. ФЕДОРОВСКОГО ЛЕСОПУНКТА ЛЕСПРОМХОЗА, ВОЗГЛАВЛЯЕМЫМ Х. З. АТЛАМАЕВЫМ, ДОСРОЧНО СПРАВИЛАСЬ С НАПРЯЖЕННЫМИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИМИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМИ, ВЗЯТЫМИ В ЧЕСТЬ 70-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ.

Поддержав почин будущего мастера Василия Сидоренко о выполнении к юбилею революции двухлетнего плана, этот коллектив лесодобывщиков свою двухлетку сделал не к октябрю, а к началу июня. На счету каждой бригады — свыше 30 тысяч кубометров заготовленной древесины. В эти дни члены бригады еще и еще раз пересматривают свои обязательства в сторону их повышения.

Все лесопункты хозяйства успешно справляются с обязательствами и производственными заданиями юбилейного года. Сегодня на счету коллектива леспромхоза 258 тысяч кубометров вывезенного леса вместо предусмотренных заданием 230 тысяч. По итогам работы в первом квартале этого года сургутяне завоевали переходящее Красное знамя министерства во Всесоюзном социалистическом соревновании. Это уже в третий раз подряд.

С. СКИПАРИ,
наш нешт. корр.

● НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС — НАШИ КРЫЛЬЯ

НАЧИНАЕТСЯ
с информации

Кабинет научно-технической информации горкома КПСС провел семинар работников служб НТИ предприятий и организаций города. О вопросах и проблемах, ставших темой обсуждения, — беседа нашего корреспондента К. Васильевой с заведующей кабинетом НТИП Н. М. НАУМОВОЙ.

результатами их работы и, что очень важно, авторитетом, который они имеют у руководства. Однако в большинстве это службы слабые, не умеющие проявить себя и безынициативные. Бывает, что ответственными за НТИ назначаются люди, не знакомые с организацией и технологией информационного дела. Вот тут, несомненно, поможет проходящая сейчас аттестация руководящих работников.

Какую помочь оказывает конкретно информационным службам города кабинет НТИП при городском комитете партии?

Вы имеете в виду наши задачи и функции? Нет смысла перечислять все. Назову лишь самое главное, и назову с той целью, чтобы специалисты почаще заходили к нам. И не только за информацией нужного им характера. Приходили бы с предложениями, с желанием поделиться опытом.

Мы должны организо-

«Мы в нее верим!..»

Считанные минуты ходьбы от дома — и оказываешься в стеклянных «субтропиках» тепличного комбината совхоза «Сургутский». Там, среди буйных помидорных кустов, — настоящие деревья! — трудятся тепличники, одна из которых выдвинута кандидатом в депутаты райсовета. Это 27-летняя Елена Деревянкина, энергичная, полна неувядаемого оптимизма. Будто сами эти крепкие растения, питомцы Лены, передают ей жизнеутверждающую силу.

Лена, несмотря на молодость, член партии с шестилетним стажем. Родилась и выросла в одной из станиц Краснодарского края. Там она была комсомольским вожаком, узала и депутатскую работу. Думаю, именно тогда, в решении злободневных, наболевших вопросов, когда вместе с активистами она заботилась о престарелых, о ветеранах Великой Отечественной войны, когда организовывали они сходки, рейды, различные мероприятия по благоустройству станицы, — тогда, в заботах и удачах, промахах и просчетах, и выковывалось из дня в день подспудными молоточками совести ядро нынешнего характера Деревянкиной.

Вот что рассказывают о ней подруги:

— Был случай в нашем колективе: остались молодые, совершили кражу. Впервые... Потом горько раскались в содеинии. Лена не осталась сторонним наблюдателем: добилась, чтобы дали им возможность исправиться. Настырная она, с твердым характером. Но подход к людям знает. Получится из нее

депутат, мы в нее верим. А вот еще мнение, его высказала Ира, напарница и землячка Лены Деревянкиной:

— Мы понимаем друг друга, и даже если спорим, обходимся без обид. Лена — человек неравнодушный, за рабочих волнуется. Надо — посоветует, поправит вовремя. Такие — далеко не все, а она — настоящий коммунист.

Не могу не привести и высказывание о кандидате в депутаты старшего бригадира В. П. Ратушной:

— Лена — затейница, активный участник всех приготовлений к праздникам, собраниям, другим мероприятиям. С высоким пониманием долга относится к партийным обязанностям. В коллективе ее уважают. Не припомню случая, чтобы Лена осталась безразличной к судьбе товарища. Молодость, энергия берут у нее свое.

Кому же дерзать, как не молодым? Успехов тебе, Елена Григорьевна, в день выборов!

Т. КОТОВА,
наш нешт. корр.

ции. Для обеспечения его эффективности он планирует работу по определенным показателям.

В тематическом плане в денежном выражении рассчитана каждая тема. В нем указан полный перечень видов информационных работ, мероприятий научно-технической пропаганды, их количество, необходимое для полного информационного обеспечения работников треста и подразделений. Главтюменьтрубопроводстрой. Перед этим проводится большая подготовительная работа.

— Но ведь так и должны работать все службы информации?

— Должны, однако не все так действуют. Информационное обслуживание подразделений главка производится на основе договорных обязательств. С линейными трестами, с каждым в отдельности, а их вкупе с несколькими службами главка набирается больше десятка, отдел заключает типовые договоры. В них, к примеру, предусмотрено обеспечение информационными материалами, выполнение разовых за-

просов, проведение Дней НТИ, тематических выставок, издание плакатов и многое другое, в чем нуждается потребитель информации. Договор регламентирует взаимные обязательства сторон и действует в течение года.

— Да, на нем рассказывали о деятельности служб информации заведующая кабинетом НТИ Сургутского отделения железной дороги В. В. Павлова и начальник отдела НТИП треста Оргтехнефтетрбодроподстрой В. А. Мельник.

— Есть, наверное, смысл рассказать более подробно о деятельности хозрасчетного отдела?

— Назову для начала истину: хозяйственный расчет — это самый действенный фактор обратной связи органов НТИ с потребителями информа-

● ТРИБУНА ДЕЙСТВЕННОСТИ
«В КУПЕЙНОЙ ЗАПАДНЕ»

Корреспонденция под таким заголовком была опубликована в газете 28 апреля этого года. В ней шла речь о регулярных задержках пассажирских поездов, следящих из Сургута в Тюмень и обратно. По существу критики редакция получила ответ от заместителя начальника службы пассажирских перевозок управления Свердловской железной дороги В. Г. БОЯРКИНА.

Корреспонденция обсуждена в пассажирской службе. Опознания поездов на направлении Тюмень—Сургут вызваны ограниченными пропускными способностями участка на предъявленный объем перевозок грузов. С 1986 года на-

что строительство вторых путей на отрезке Тюмень—Тобольск и двухпутных вставок на линии Тобольск—Сургут. Окончание этих работ позволит полностью нормализовать обстановку с графиком движения поездов. Для сокращения опоздания поезда № 242-241 Свердловск—Нижневартовск введен дополнительный состав этого поезда.

Служба согласна с редакцией в том, что информация вокзалов и поездов не удовлетворяет пассажиров, и примет все меры к исправлению положения. Дано указание обсудить данную корреспонденцию в коллегиях отделений дого-

**«ЛОМАТЬ—НЕ ДЕЛАТЬ,
ДУША НЕ БОЛИТ»**

Так называлась корреспонденция, опубликованная в газете 31 марта 1987 года. В ней поднимался вопрос о нерадивом отношении отдельных грузополучателей к вагонному парку. Редакция получила ответ от заместителя управляющего трестом Сургутнефтедорстроем М. Г. САМСОНОВА и секретаря парткома треста И. В. ФОМИНА. Критика авторов обсуждения корреспонденции на совместном заседании партийного комитета и головной группы народного контроля признана правильной. Вагоны отремонтированы. По требованию парткома поставка шлака в смерзшемся состоянии от Челябинского металлургического комбината прекращены. Ему же переадресован денежный штраф, предъявленный тресту отделением железной дороги.

● ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО, Но
МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Ю. Г. Рунову возмущило поведение водителя маршрутного такси № 69—89 ТЮТ, который вел себя грубо с ней, и при выходе из такси, когда она сделала ему замечание, даже вытолкнул из машины.

С письмом ознакомилась администрация ПОПАТ. Оно было разобрано на собрании бригады водителей маршрутного такси. Водителю В. В. МИХАЙЛОВУ вынесено общественное порицание, он снят с маршрутного такси.

И. о. начальника ЖКК Сургутнефтегаза Ю. А. Рябых ответила жильцам дома № 18 по пр. Дзержинского, что контейнеры для сбора мусора заказаны, начальник ЖЭУ-6 Л. Н. Дорохина наказана в административном порядке за несвоевременную очистку и отсутствие на мусорокамерах запоров. С городской СЭС заключен договор на обработку мусорокамер дважды в месяц.

● БУДНИ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ФЛОТА



Больших успехов в боевой и политической подготовке добился экипаж эскадронного миноносца «Отчаянный» Краснознаменного Северного Флота.

Три года подряд этот корабль уделяет почетное звание «отличный». За высокие достижения в боевой и политической подготовке экипажу вручено переходящее Красное знамя военного совета Краснознаменного Северного Флота.

Моряки «Отчаянного» выступили

инициаторами флотского социалистического соревнования за достойную встречу 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

На СНИМКЕ: пост энергетики и живучести корабля — один из лучших на «Отчаянном»; на вахте — старший лейтенант Дмитрий Бабыкин, старшины второй статьи Андрей Серенко и Евгений Шестаков.

ТАСС.



НА СНИМКЕ: Галина Алексеевна Егорова работает в управлении комплектации оборудования производственного объединения Сургутнефтегаз. Большой объем знаний необходим здесь специалисту, чтобы грамотно и четко выполнять возложенные на него обязанности по обеспечению промыслов оборудованием, техникой, материалами. Галина Алексеевна получила эти знания. И, как определила государственная квалификационная комиссия, справилась со своей задачей довольно успешно.

В своем дипломном проекте она разрабатывала тему, связанную с процессами наклонно-направленного бурения эксплуатационных скважин. Хорошо подобранный материал, конкретность, высокая степень аналитичности позволили оценить дипломный проект молодого специалиста на «отлично».

Может быть, несколько далековата тема проекта от повседневных дел, которыми приходится заниматься Галине Егоровой. Тем не менее, разве это плохо, когда человек, ответственный в той или другой степени за комплектацию и поставку нефтяного оборудования, в совершенстве знаком с технологией бурения?

● НЕФТЬ: ЛЮДИ, ДЕЛА, ПРОБЛЕМЫ

Отдел рабочего снабжения НГДУ Федоровскнефть обслуживает нефтяников Федоровского, Восточно-Сургутского, Западно-Сургутского, Родникового, Савойского, Соликинского и Яун-Лорского месторождений. Обширна не только география нашей деятельности, но и контингент — 23 предприятия объединения Сургутнефтегаз и его субподрядчиков с общей численностью работающих 15.450 человек.

Казалось бы, орг.

имеющий таких надежных партнеров, должен обладать достаточно прочным фундаментом. Однако за этот пятилетку (столько лет существует предприятие)

в пос. Федоровский, испытывает автотранспорт. При лопунках вахтовым методом. Но ведь это не выход из положения. А если и выход, то не самый удачный.

Низкий уровень обеспеченности магазинами затрудняет расширение ассортимента, комплектование непродовольственными товарами по потребительским комплексам. Особенно это касается продажи хозяйственных товаров, посуды, мебели, бытовой химии. Для торговли этими группами товаров имеется всего два отдела. Из-за отсутствия складов, дефицита торговых площадей мы не имеем возможности своевременно обеспечить население строящегося поселка Федоровского мебелью, посудой, строительным материалом, радио- и телевизорами.

Из-за отсутствия складских помещений работники орга

ны вынуждены за- возить товары со складов оптово-торговых баз УРСа небольшими партиями в магазины и столовые, расположенные от тридцати до двухсот километров от Сургута.

Это приводит к частому отсутствию товаров достаточного ассортимента, за-громождению торговой площади. Осложняет это и контроль со стороны торгового отдела за качеством поступивших товаров. Достаточно сказать, что завод осуществляет двадцать шесть экспедиторов орга — огромный резерв рабочей силы,

Ввиду отсутствия складских помещений в Сургуте работники НГДУ Федоровскнефть, проживающие в городе, вынуждены выезжать за выделенными товарами по разделению НГДУ. Свыше семидесяти человек

Перестройка во всех сферах народного хозяйства, происходящая сейчас в стране, касается и торгового обслуживания. Увеличение объема, расширение ассортимента и повышение качества услуг невозможно достичь без прочной материально-технической базы, привлечения в торговлю квалифицированных, хорошо подготовленных кадров.

Об этом идет речь в материале

в пос. Федоровский, испытывающим автотранспорт. При лопунках вахтовым методом. Но ведь это не выход из положения. А если и выход, то не самый удачный.

В течение двух с половиной лет коллективу орга не выделено ни одного квадратного метра жилья в городе, хотя в списках очередности зарегистрировано 109 заявлений по Сургуту и 157 по Федоровскому.

С переходом на новые условия хозяйствования должно совершенствоваться и управление торговлей. Нельзя допустить параллелизма, который приводит к неразумному использованию как материальных, так и трудовых ресурсов. А путь к разумному решению таких

соцсоревнований все торговые предприятия Федоровского, Савойского и Родникового месторождений по территориальному принципу, создать единый орг. Это позволит внедрять прогрессивные методы торговли, улучшать коммерческую работу, снизить до минимума убытки на транспорте.

Сферу торговли общества без всяких идентификаций можно отнести к тылу нефтяной отрасли города. В данном случае НГДУ Федоровскнефть. И очень важно, чтобы тыл этот был вполне надежным.

Безусловно, перестройка в торговле зависит не только от нашей инициативы, но и от позиции компетентных органов, руководителей предприятий, пользующихся нашими услугами.

Р. ХАННАКОВ,
секретарь партийной организации орга
НГДУ Федоровскнефть;

В. ТУРОВСКАЯ,
председатель профсоюзного комитета.

**СЕГОДНЯ—
ЗАЩИТА**

У будущих специалистов-нефтяников наступила напряженная и ответственная пора.

В Сургутском нефтяном техникуме идет защита дипломных проектов. Наш корреспондент Л. Березинский представляет один из фрагментов, когда шла защита проектов на заочном отделении по специальности «Бурение нефтяных и газовых скважин». Кузница кадров города выпускает очередной отряд специалистов.

ВОТ ТАКИЕ ОГУРЦЫ

Любознательность привела нам с детства. Черта эта, в общем-то, хорошая, а потому у сварщика дорожного ремонта-строительного управления геологов А. Куделина даже и в мыслях не было, что она сыграет с ним злую шутку.

Сотни раз проходил он мимо теплицы, расположенной на территории вышкомонтажной конторы объединения «Объединение нефтегазогеология», и никакого интереса к ней не проявлял. А тут на тебе — обуяло страстное любопытство: что же там, за порогом?

В конце концов, выпив для пущей храбрости и прихватив «на всякий случай» мешок, А. Куделин отправился на утоление жажды познания. Дверь оказалась запертой, но разве это препят-

Сургутское Отделение Сатиры

ствие для неукротимой тяги к неизведанному!

Пришло время выставить стекло. При виде сочных огурцов любознательность А. Куделина достигла своего апогея: «А сколько же витаминов поместится в мешке?»

На 200 рублей подсчитала администрация конторы, когда бдительный сторож схватил А. Куделина за руки. Вот так и подвела его чрезмерная любознательность.

А. МАНЕЦ.

КОМУ НЕ СПИТСЯ

РЕШИЛИ ПРОВЕРИТЬ РАБОТНИКИ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ В ПЕРВУЮ НЕДЕЛЮ ИЮНЯ И ОБНАРУЖИЛИ:

Дмитрия Николаевича слесаря треста Сургут-Кушнирук. Какую там энергогаз В. В. Савральскую — сто пятнадцать лошадиных сил ГАЗ-53 взмыливал он по улицам сонного города. Руководству аптечного склада даже и не снилось в этот момент, какие кренделя выписывает их пьяный шофер на государственную машину.

Не одинок был хмельной Д. Н. Кушнирук в эту ночь на дорогах спящего города. Едва «переплетая» колеса, управляли транспортом водители шестого орса А. Б. Ионец, специализированного управления механизированных работ СМТ-1 П. М. Русских, управления механизации № 4 треста Сургутспецжилстрой Л. С. Ковалевский, грузового АТП О. В. Пономарев.

Темная ночь «высветила» и старых знакомых Госавтоинспекции. По второму разу выехали под парами на веселую прогулку мастер ОТК производственного объединения автомобильного транспорта А. И. Адеев,

А. ИТИН,
госавтоинспектор.

АЛКОПОРТРЕТ

Как тля — хлеба,
Как шубу — моль,
Съедает печень
алкоголь.
Но алкоголик,
зная это,
Пьет от заката —
до рассвета,
Пьет от рассвета —
до заката,
Пока не кончится
зарплата.
Лицо его одутловато,
Как грязный клок
измятой ваты,
В походке —
Что-то есть от клачи,
А сердце —
Словно хвост телячий,
Дрожание в теле,
Как в мороз,
Бывает даже синим
нос.

Во взгляде — муть,
Туман дурмана,
Как в знойный полдень
У барака.
Невнятна речь,
И в горле сухо,
Во рту —
Как будто сдохла муха,
Желудок —
В судорогах от колик,
— Таков —
Прожженный алкоголик,
С утра в мозгу
«Мысли» вертятся:
«Пора уже
опохмелиться».

О. РИХТЕР.

В отделении дежурят
В. СЕМЕНОВ.

СУ-16 треста Спецнефтергастстрой продает на мером 1,25x1,25, толщиной 50 мм. Обращаться: в селению полистирольные ул. Маяковского, 14, плиты, пригодные для проезд авт. № 6, 100, утепления погребов, гаражей и так далее, раз- Тел. 6-61-39, 6-62-69.

ГАСТРОЛИ

В нынешнем году театральная весна и наступившее лето радуют сургутян — любителей театра творческими встречами.

Совсем недавно на сцене ДК «Нефтяник» свое мастерство показывали актеры Тюменского театра драмы. А сейчас у нас в гостях — артисты Кузбасса.

ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ

Спектаклем «Игра любви и случая» открылись гастроли Прокопьевского драматического театра. Многожанровый репертуар, рассчитанный на самые различные категории зрителя, вселяет надежду на добрую встречу.

На открытии гастролей с приветственным словом выступила С. В. Липавко, заведующая городским отделом культуры, заслуженный работник культуры РСФСР.

Мы надеемся, что мастерство актеров, их эмоциональная выразительность будут постоянным открытием для се-верян. Уверены, что коллектив Прокопьевского театра порадует любителей этого жанра.

С ответным словом выступил В. И. Богатский, директор театра. Он говорил о той большой ответственности, которую испытывает коллектив в канун 70-летия Великого Октября. Приезд театра — это творческий отчет перед газовиками, нефтяниками, строителями. На память о встрече Владимир Ильич Богатский вручил памятный сувенир — стилизованный шахтерскую лампочку.

Спектакль, показанный в этот вечер, был по достоинству оценен зрителями: долго не смолкали в залеплодисменты.

Н. ДЖУЖОМА,
методист городского
отдела культуры.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ

ДАЧНАЯ ВОЛОКИТА

Но и теперь правление «Севера» тянет с решением этого вопроса.

Волокита мешает нормальному действию сти и будущего кооператива, многие вопросы повисают в воздухе. Думается, что городское общество садоводов — любителей, правление кооператива «Север-1» покончат с затянувшейся бумажной историей.

Ведь летнее время для дачника — настоящее время для вес золота.

А. БЕЛОВА.

● ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ



«ДЕНИСКИН ЗАВТРАК».

Фото Галины Тимченко.

Зам. редактора
Г. А. ГАРЕЕВА

ГАСТРОЛИ

драматического театра имени Ленинского комсомола г. Прокопьевска

РЕПЕРТУАР:

13 июня. «Артисты, спектакли, театр» (Концерт-встреча).

14 июня. В. Трегубенко. «Старое танго во время листопада» (человеческое рондо).

15 июня. Пьер де Мариво. «Игра любви и случая» (комедия в двух действиях).

ДЛЯ ДЕТЕЙ

18 июня. А. Толстой. «Золотой ключик» (музыкальная фантазия в двух действиях).

14 ИЮНЯ
День отдыха родителей и детей.

В программе: празднуем день рождения Мальвины.

На сцене сказка «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК»

Начало вечерних спектаклей в 19.30, в субботу и воскресенье в 17 часов, дневных — в 10 часов.

ДК «Нефтяник»

15 июня. А. Гельман. «Наедине со всеми» (исповедь).

Начало в 19 часов.

14 июня. А. Толстой. «Золотой ключик».

Начало в 14 часов.

15 июня. Г. Соколова. «Царевна-лягушка».

Начало в 10 часов.

нам, экономиста в пла-

тально-экономический от-

дел, буфетчиков, диет-

сестру. Приглашаются

на работу домохозяек и

пensionеры с неполным

рабочим днем. Обра-

щаются: ул. Набережная,

2, каб. 108, ост. «Элек-

трон».

МЕНЯЮ:

Однокомнатные квартиры в гг. Сургуте и Но-восибирске на трехкомнатную ленпроекта в г. Сургуте. Обращаться: ул. Магистральная, 33, кв. 17;

двухкомнатную благо-

устроенную квартиру лен-

проекта на две одноком-

натные или одну одно-

комнатную и одну с под-

селением. Обращаться:

ул. Энергетиков, 3, кв.

80 (после 19 часов);

однокомнатную кварти-

ру в малосемейном доме

в г. Сургуте на любое

жилье в г. Москве. Обра-

щаются по тел. 2-10-70;

трехкомнатную благо-

устроенную квартиру в г.

Гай Оренбургской обл.

на равнинную или

двухкомнатную в г. Сур-

гуте, или однокомнат-

ную в г. Гай на одноком-

нения Сургутнефтехаз — поваров — бригадиров, заведующих производством, поваров, кухонных рабочих, мойщиц посуды, уборщиц производственных помещений, кассиров — контролеров, кассиров, пекарей, кондиторов, продавцов мелко-розничной сети, кла-довщиков, калькулято-ров, экономистов по це-

нам, экономиста в пла-

тально-экономический от-

дел, буфетчиков, диет-

сестру. Приглашаются

на работу домохозяек и

пensionеры с неполным

рабочим днем. Обра-

щаются: ул. Набережная,

2, каб. 108, ост. «Элек-

трон».

ПОГОДА

По Ханты-Мансийскому автономному округу на 13 июня местами кратковременные дожди, грозы, ветер юго-западный, 7—12 м-сек., местами до 15—18 м-сек., Температура ночью — плюс 7, 12 градусов, днем — плюс 18, 20 градусов. По северу района до плюс 13 градусов. Уровень воды в реке Обь 679 см, температура — 10,2 градуса.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут-17, ул. Маяковского, 9 (СУ-7 треста Газмонтажавтоматика). ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-64, зам.

ответственный секретарь, отдел строительства, промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни

— 6-69-02, директор типографии — 2-32-21, технолог — 2-52-69,

бухгалтерия типографии — 2-52-08. Газета печатается офсетным способом.

Сургутская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома. Заказ № 11.695.

Тираж 47.476.